A RESOLUTION honoring Brooke Forde for winning a silver medal at the 2020
 Olympics.

3 WHEREAS, Brooke Forde is a proud native of Louisville, Kentucky; and

WHEREAS, the daughter of renowned sportswriter Pat Forde and collegiate
swimmer Tricia Forde, Brooke Forde learned how to swim competitively at Louisville's
historic Lakeside Swim Club; and

WHEREAS, Brooke Forde went on to graduate from Sacred Heart High School
before taking her talents to Stanford University, where she has won four NCAA
individual titles and was named the Pac-12 scholar-athlete of the year in women's
swimming; and

WHEREAS, at the 2020 Olympic Games in Tokyo, Brooke Forde swam the anchor
leg of the women's 800-meter freestyle, winning a silver medal and marking a historic
moment in the deep history of this Commonwealth's athletic tradition; and

WHEREAS, for her extraordinary talent as a swimmer, for her many contributions to the sport of college swimming as a student-athlete at Stanford, and for being one of the city of Louisville's shining jewels in and out of the pool, this body honors Brooke Forde on this day for her silver medal-winning performance at the 2020 Olympics;

18 NOW, THEREFORE,

Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
Kentucky:

21 → Section 1. The members of the Senate, individually and collectively, hereby
22 honor Brooke Forde for winning a silver medal at the 2020 Olympics.

23 → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor of Brooke
24 Forde.

25 → Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
26 Resolution to Senator Morgan McGarvey.